~ EJERCICIO DE LA FASE DE
OPOSICION DE LAS PRUEBAS
SELECTIVAS PARA LA
PROVISION DE PLAZAS
VACANTES DEL CUERPO
SUBALTERNO DE
ADMINISTRACION GENERAL

LOGRONO A 4 DE NOVIEMBRE DE 2006



- A continuacion encontrard un bloque compuesto por diferentes caracteres
dispuestos sin orden alguno: “
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Senale las veces que aparecen en el bloque los caracteres o grupos de ellos,
tal como figuran en el espacio entrecomillado de cada una de las siguientes
preguntas

1.4 3"

@7
b) 8

c)6
K

2. N
@10
b) 11

c)9
d) 8

3.Un tren recorre 150 leguas en 10 horas, ¢, Cuantas leguas recorrerd en 1/5
de hora?

Booo
Wh O,

4.E120 % de una cantidad es 178, ¢,Clal es esa cantidad?

a) 770
@®) 890
c) 22.5
d) 923



5.Calcular: (+4)+(-3)x(+1 3)-(~5)+.(-6):(+2):

a) 37
b) 6

€y -33
d) 33

6. ¢ Cuénto vale la mitad del tercio de la cuarta parte de 727

a) 2
.0 3
c) 1/3
d) 4

7.¢Cual es la antependltima letra de Ia palabra que ocupa el centro en la frase:
“los viejos dicen lo que han hecho y los necios o que haran”?

a) O
b) H
c) E
@ C

8.En una fila hay cinco personas: Juan esta sentado a Ia izquierda de Luis,
José a la derecha de Luis, Maria a la izquierda de Juan Yy Ana a la derecha
de José ;, Quién esta sentado en el centro?: :

a) Ana
b) Maria
&) Luis
d) Juan

9.En la serie que se propone a continuacion hay un ndmero que esta
equivocado, Cual es? 22,32,37,46,50,58,62,68,70

a) 68
b) 37
c) 46
«) 62

10.  Busque el sinénimo de tanoria:

@) servicio doméstico -
b) tutoria
¢) ayuda
d) auxilio



11. Qué letra ocupa el sexto lugar hacia delante a partir de la letra
intermedia entre la D y la F?

I
H
K
J

28ocw

12. SiM es menor que V siendo H mayor que V, entonces V es:

@) Mayor que M
b) Igual que H
c) Menor que M
d) Mayor que H

13.  En la siguiente serie ‘de figuras, escoja la figura que debe ocupar la
posicion central, segun el razonamiento I6gico de la serie

O .O .O ' O. O .O
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14.  En ésta serie cuél seria el término siguiente:
4, 7, 6, 12, 15, 14, 28, 31

a) 34 b) 33 c) 32 @) 30

15.  Qué letra continuaria la serie:
K,L J,M,[,N,H,O,
a)J @ & c) M d) P

16.  Marque Ia pareja de palabras que no mantengan relacion de sinonimia

a) pavor-horror b)norte-septentrién c)quimera-irrealidad @)sérdido-limpio



17.  En orden alfabético sefiale la palabra que iria en primer lugar

a) TRANSFORMAR ) TRANSFERIR c) TRANSPORTARd) TRASCENDER

18.  Qué grupo de letras no sigue ei orden alfabético correcto:
"a)GKRT  b)DFWY () FETU d) MPQU
19. Sefiale la palabra ortograficamente mal escrita segun el diccionario de la
lengua esparfiola de-la Real Academia Espanola.

(@) Baina b) Birria c) Bisojo d) Bizco

20. 7 horas y 20 minutos mas 130 minutos es igual a :

a) 9 horas y 50 minutos
b) 8 horas y 50 minutos
c) 10 horas ‘

d) 9 horasy 30 minutos

21.  Averiguar el nimero que falta siguiendo el orden l6gico en la siguiente
serie de numeros:

64, 4, 16, 8, 4, 12, 1,...
4
12

O Too
S N N

16

22 En la siguiente serie numérica 3, 9, 21, 54, 93, 189, hay un numero
equivocado que rompe el orden logico, i cuél es?.

a) 21
by 54

c)9 .

d) 93

23.  Un producto al venderlo en 3.843 euros, proporciond una ganancia de un
22% , ¢,cuanto costo?.

a) 6.930 euros
b) 3.160 euros
c¢) 3.500 euros
‘d) 3.150 euros



24.  Una de estas series de palabras guarda el orden alfabético correcto.
Indiquela: .

a) Frugal - frugalidad — frugalmente - fruicién — fructificar

b) Municipalizar — municipio — munifico — municipe — munusculo
(©) Oficiar — oficina — oficinesco — oficio — oficioso — ofidio

d) Pedernal — pedestal — pediatra — pedestre — pedido — pedidor

25.  De las siguientes ordenaciones alfabéticas, ;cual es la que no sigue el
orden alfabético correcto?:

a) Zafio — zafra — zaga — zaguan — zaharefio — zaherir

b) Zanahoria — zanca - zancudas — zanjar — zapa - zapato

¢) Zarabanda — zarandaja — zarpa — zarza — zarzuela — zeta
(d) Zahén- zahondar — zahtrda — zahorra — zalacho — zampar

26.  De la siguiente serie de fichas de domind, seleccione el valor de la ficha
de trazo discontinuo que continta la serie.
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27.  Los cédigos para el registro informatizado de las ventas de determinados
espectaculos son, por orden, los siguientes:
Primero el nombre del espectaculo:
- Cine — pertenece al codigo A.
- Teatro — pertenece al codigo B.
- Circo - pertenece al codigo C.
- Deportes — pertenece al cddigo D.
Cada letra va seguida del ndmero de entradas.
Las entradas sacadas la dltima semana estan codificadas con un asterisco
después del niimero de entradas. ”
Siguiendo las pautas anteriores. Cémo se codificarian 4 entradas de circo, 6 .
entradas de teatro y 2 de la Gltima semana de circo también:

@) C4B6C2*
b) C6BBC2*
c) C2BBC2*
d) C4B2C2*



28, Dados los siguientes nimeros 966696996699969, agrupandolos en
bloques de tres, sin cambiar el orden de los mismos, ¢ qué serie de letras
resultaria sabiendo que: r = 699, s = 966, t = 696, u = 969, v = 996

a) t-s-v-r-u

b) s-t-u-r-v

c) s-t-v-u-r

@) s-t-v-r-u

29. Dado el planteamiento:
A+V+€ =7

¥ = «<-1-4

A4=0

¢ Cual seria el valor de «?

a)2
b) 3
o) 4
d) 1

30. Completa la siguiente serie de palabras, - carro, motocicleta, automovil,
camidn, furgoneta, ....- escogiendo de entre las propuestas aquel término
que mantiene el mismo vinculo, lazo o nivel de asociacion que comparten el
resto de las palabras.

a) Barco
b) Avién

c) Carrera
(@) Bicicleta

31. Las palabras “conspicuc” Y “engastar” tienen como sinénimo y anténimo
respectivamente segun el diccionario de la lengua espafiola de la Real
Academia Espafiola:

a) Perverso-encajar

b} llustre-desencajar

¢) Vicioso-llenar

d) Sobresaliente-embutir

32. De la siguiente serie de fichas de domind, seleccione el valor de la ficha
de trazo discontinuo que continua la serie.
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© 33.  ;Qué palabra de las que se proponen puede sustituir a “hética”?

a) Injusta
@) Tisica

c) Inmoral
- d) Gruesa

34.  ¢Qué frase de las siguientes no presenta ningun error ortografico?

@) ¢ Por qué no me dices el motivo de tu negativa?

b) Siempre dice si, si le preguntan

¢) Me encontré totalmente sélo en aquel lugar por que ya era tarde
d) Mostro un gran espiritu de lucha

35. - Indique a cuéantos segundos equivale la suma de dos horas, treinta y
siete minutos y tres segundos mas una hora, diez minutos y veinticinco
segundos.

a) 13.652 segundos

)

) 13.648 segundos

c) 13.650 segundos

d) 13.646 segundos

36. Sefale cudl es la cifra mayor entre las siguientes opciones:

a) CMXXXIV

b) 10°

c) (537+408)

@) 1925 — (2100/3)

37.  En una libreria trabajan las siguientes ocho personas: el duefio tiene 61
anos; el encargado tiene 46 afios; la administrativa tiene 36 afios; el
limpiador tiene 33 afos; dos dependientes de 28 afios y dos ayudantes de

. 24 afos. ;Cual es la media de edad de los trabajadores de la libreria?

@) 35 afios
b) 34 anos
c) 36 afios
d) 37 afnos



38. ¢Cual es el resultado de la siguiente multiplicacién: 0,04 x 0,047

a) 16

b) 0,016
@) 0,0016
d) 0,16

39. Tenga en cuenta la siguiente tabla de equivalencias:
=1, M=20=8:P=4: Q=5 R=6;, 8=7 T=8:
y sefiale entre las siguientes opciones.qué igualdad es correcta:

a) (N+M) x (P-O)+P =0
b) R+N+M + R = P+Q

; c)QxM+N 100/(R+P
@) RP= Q%+ 0%+ M

40.  El significado de la palabra deleznable es:.

@) Que se rompe, disgrega o deshace facilmente
b) Que implica o expresa angustia ,
c¢) Sentimentalismo exagerado, trivial o fingido
d) Que se encuentra fuera del estado o lugar de su natural asiento y acomodo

“41.  Si tenemos 100 cajas de cartén que miden cada una cincuenta
centimetros de anchura, cincuenta centimetros de- altura y cincuenta
centimetros de profundidad; y queremos apilarlas de tal modo que no se
superen los tres metros de altura, los cuatro metros de anchura y un metro
de profundidad; ¢ cuéntas cajas me sobraran?

a)2
b) 3
© 4
d)5

42. Hoy es lunes, ¢,Qué dia de la semana seré dentro de 58 dias?

a) Martes
) Miércoles
c) Jueves
d) Viernes



43.. Mi padre tiene veinte afios menos que mi abuelo y tres afios méas que mi
madre; yo naci cuando mi madre tenia 26 afios y mi hermano nacié cinco
anos después. Si hoy es el duodécimo cumpleafios de mi hermano,
jcuantos afios tiene hoy mi abuelo? '

&) 66 anos
~ b) 68 afios
¢) 70 afios
- d) 72 afios

44,  Aderezar, alifar o componer es segun el diccionario de la lengua
espafiola de la Real Academia Espafiola: :

a) Descolar
b) Bellotear
&) Delinar
d) Angular

45.  Sien la camiceria pedimos seis medios de un cuarto de medio kilo de
ternera, ¢cuantos gramos de carne estamos comprando?

a) 380 gramos de ternera
{B) 375 gramos de ternera
c) 370 gramos de ternera
d) 365 gramos de ternera

46.  En una comida familiar el tio Bernardo le pregunté a Laura cudntos afios
tenia. Anteayer tenia 15 afios — dijo Laura —y el afio que viene cumpliré 18
afos. ¢ Qué dia es el cumpleafios de Laura?

a) 30 de diciembre
<b) 31 de diciembre
c¢) 1 de enero
d) 2 de enero

47. Indique cuéntas filas de la columna A coinciden con las filas
correspondientes de la columna B en la siguiente tabla: :

Columna A Columna B
FILAIDV&OIvGDYDDv.OvaDYD
FILA 2 QDlvtvDYOttglvtvE{YOC
a) 3
c) 1
d 0




48. . ;Cuéntas veces aparece el 5 en estas dos lineas?

SSSSS855SSSSSSSSSSS88558SS888888588888888585858888SSS
SSS885858588558585885585SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS

a) 20
b) 21
©) 22
d) 19

49. En la siguiente serie de figuras, escoja la figura que debe ocupar el
Gltimo lugar, segun el razonamiento logico de la serie

1] =) [ |
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50. Observe los signos que aparecen a continuacion:
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¢, Cuantas veces se repitel el signo x?
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